
Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» 
оголошує конкурс з відбору консультанта/тів  з підготовки політик та процедур для 

партнерських НУО 
Конкурсний відбір консультанта/тівМіжнародний благодійний фонд «Альянс 

громадського здоров’я» (далі – Альянс) проводить в рамках проекту «Прискорення місцевого 
гуманітарного реагування в Україні через управління та зміцнення спроможності місцевих та 
національних українських організацій». Основною метою проекту є розбудова спроможності 
організацій, що працюють у неурядовому секторі та надають гуманітарну допомогу 
постраждалому від війни населенню.  Проект реалізується  МБФ «Альянс громадського 
здоров’я» за фінансової та технічної підтримки Christian Aid та Ірландської церкви.  
 
Термін виконання робіт/надання послуг: січень - лютий 2025 року (2 місяці). Альянс відбере 
одного чи кількох консультантів, які працюватимуть у команді відповідно до технічних завдань. 
 
Основні  завдання  консультантів: 

 Знання вимог міжнародних донорів щодо необхідних політик, що мають мати НУО, які 
подають заявки на отримання грантів, в тому числі в гуманітарній сфері (досвід взаємодії 
з міжнародними донорами є перевагою) 

 Щільна взаємодія з партнерськими НУО (максимальна кількість 28 НУО).  

 Аналіз існуючих в партнерських НУО політик та процедур  

 Надання змістовних та покрокових інструкцій щодо вдосконалення та актуалізації 
існуючих політик та/або самостійне доопрацювання цих політик  

 Написання  нових політик, які відсутні в НУО на момент аналізу. Перелік можливих 
політик: 

o Безпекова політика (евакуація офісу через військову загрозу) 
o Політика IT та зберігання даних 
o Кодекс етики 
o Політика запобігання шахрайству та конфлікту інтересів  
o Гендерна політика тощо 

 
Вимоги до учасників конкурсу 

 Глибокі знання неурядового сектору, що включає розуміння актуальних тенденцій та 
актуальних вимог щодо наявних процедур та політик 

 Досвід взаємодії з донорами щодо перевірки наявних процедур для отримання грантів  

 Досвід співпраці з неурядовим сектором та безпосередньо надання консультацій 

 Досвід у написання зазначених політик та процедур «з нуля» 

 Здібності до ефективної організації робочого часу, здатність дотримуватись термінів 
виконання завдань; 

 Достатній рівень комп’ютерної грамотності.  
 

Консультанти надаватимуть послуги та/або виконуватимуть роботу за договором 
цивільно-правового характеру. Оплата буде здійснюватися за наданий обсяг послуг/обсяг 
виконаних робіт. 

 
Усі учасники конкурсу мають подати:  

• Резюме (CV) з зазначенням релевантного досвіду 
• Стислий мотиваційний лист з викладенням своєї мотивації до виконання даної роботи (в 
даному листі необхідно також вказати очікувану вартість оплати за 1 день роботи).  
 



Всі документи необхідно надіслати на електрону адресу sopruzhynska@aph.org.ua до 
18:00 10 січня 2025 року. У темі повідомлення зазначте «Консультант з розробки політик». 

На зум-співбесіду буде запрошено тільки тих кандидатів, яких буде відібрано за 
результатами попереднього розгляду резюме та мотиваційного листа.  

 
Запитання щодо даного конкурсу можна адресувати Людмилі Сопружинській 

(sopruzhynska@aph.org.ua). 
 
Альянс працює відповідно до політики рівних можливостей, тому наймає на роботу 

кваліфікованих фахівців з різних секторів суспільства, незалежно від їх соціально-демографічних 
характеристик, ВІЛ статусу, і індивідуальних переваг. Більше про діяльність Альянсу можна 
дізнатися на веб-сайті: www.aph.org.ua  

 
 
 
 

Бажаємо Вам успіху! 
 

 


